
 

 

                                                                                                                     

 Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

ΘΕΜΑ: «Η απένταξη από το Ταμείο Ανάκαμψης του έργου αντιπλημμυρικής προστασίας στον Δήμο 

Λουτρακίου – Περαχώρας - Αγ.Θεοδώρων θέτει σε άμεσο κίνδυνο ανθρώπινες ζωές, περιβάλλον και 

υποδομές» 

Μιλώντας στην Ολομέλεια της Βουλής, παραδεχτήκατε πως «πράγματι απεντάχθηκαν από το Ταμείο Ανάκαμψης 

αντιπλημμυρικά, προκειμένου να υλοποιηθούν κάποια έργα που ήταν αδύνατο να υλοποιηθούν εντός 

χρονοδιαγραμμάτων που θέτει το Ταμείο».   

Πρόκειται για τέσσερα μεγάλα αντιπλημμυρικά έργα από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, μεταξύ των 

οποίων και τα έργα αντιπλημμυρικής προστασίας στον Δήμο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, ύψους 25,5 

εκ. Ευρώ.  

Μια περιοχή που εδώ και χρόνια «χτυπιέται» από τη μια άκρη ως την άλλη, από μεγάλες πυρκαγιές και πλημμύρες 

και η αντιπλημμυρική της θωράκιση είναι πιο κρίσιμη από ποτέ.   

Είναι προφανές ότι η απένταξη ενός τέτοιου έργου, του οποίου μάλιστα η διαδικασία υλοποίησης βρίσκεται σε 

προχωρημένο στάδιο, θέτει άμεσα ζητήματα ασφάλειας και προστασίας της ζωής των κατοίκων, αλλά και των 

υποδομών και του φυσικού περιβάλλοντος. Σημειώνεται, επίσης, πως η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ μετά τις ζημιές 

από την θεομηνία «Ζορμπάς» είχε διαθέσει στον οικείο Δήμο 5,5 εκ. Ευρώ για αποζημιώσεις και παρεμβάσεις σε 

αντιπλημμυρικά και άλλα έργα υποδομής, ώστε να θωρακιστεί η ευρύτερη περιοχή. 

Δυστυχώς, η κυβέρνησή σας αποδεικνύεται για μια ακόμα φορά κατώτερη των περιστάσεων και επικίνδυνα 

ανεπαρκής και οφείλει άμεσα να διασφαλίσει ότι το πολύ σημαντικό αυτό έργο θα πραγματοποιηθεί, όπως είχε 

και προεκλογικά εξαγγείλει, με πανηγυρικό μάλιστα τρόπο. 

Επειδή,  η απένταξη του ως άνω έργου αφήνει πλήρως εκτεθειμένες τις τοπικές κοινωνίες του Δήμου Λουτρακίου-

Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 

Επειδή, η αναγκαιότητα των έργων - ειδικά στην εποχή της κλιματικής κρίσης - είναι κάτι περισσότερο από 

αυταπόδεικτη, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί, ώστε να εξασφαλιστεί η αναγκαία χρηματοδότηση και να υλοποιηθεί 

το εξαιρετικά σημαντικό για τον Δήμο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων έργο της αντιπλημμυρικής 

προστασίας; 

Ο  Ερωτών Βουλευτής 

Ψυχογιός Γεώργιος 
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